

అందుబాటులోకి హెచ్ఎండిపి టీడీఆర్

సిటీబ్యూరో, జూలై 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : పరిహారాన్ని పొందేలా, క్రయవిక్రయాలకు వీలుగా హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ టీడీఆర్ ఆన్ లైన్ పోర్టల్ తయారు చేసినట్లు అధికారి టీడీఆర్) బ్యాంకును అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చింది. జీహెచ్ఎంపీ తరఫున భూ నిర్మాణములకు సాయమును అందించేలా హెచ్ఎండిపి పరిధిలోనూ, ఏర్పాటు చేశారు. హెచ్ఎండిపి డిజిటల్ లైజ్ టీడీఆర్, లెజ్డర్ వంటి సదుపాయాలతో ప్రత్యేక వెబ్ సైట్ ద్వారా పోర్టల్ రూపొందించారు. హెచ్ఎండిపి టీడీఆర్ ద్వారా భూనికరణలో అనువులను కోల్పోయిన బాధితులకు పారదర్శకంగా



నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్లల్

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 28 జూలై 2024 HYDERABAD



శనివారం బంజారాహిల్స్ కేజిలో పార్కు వద్ద ట్రాఫిక్ జామ్ అవ్వడంతో నెమ్మదిగా వెళ్తున్న వాహనాలు

పానీపూరిలో కలర్ మసాలా

హానికరమైన రంగులతో వడ్డిస్తున్న బేగంబజార్ లోని చాట్ బండార్ తనిఖీలో గుర్తించిన పుడ్ల సీస్ట్రి అధికారులు

సిటీబ్యూరో, జూలై 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : చిన్న, పెద్ద తేడా లేకుండా అందరినీ ఆకట్టుకునే పానీపూరి ఇప్పుడు విషపూరితంగా మారింది. వ్యాపారమే లక్ష్యంగా, ప్రజాలో గ్యాన్లు గాలికోడలేని హానికరమైన మసాలా దినుసులు, పుడ్ల కలర్లను కలిపి వినియోగదారులకు అందిస్తున్నారు. తాజాగా పుడ్ల సీస్ట్రి అధికారులు బేగంబజార్ లో నిర్వహించిన తనిఖీలో ఓ చాట్ బండార్ లో నిషేధిత, హానికరమైన మసాలా, రంగులను గుర్తించారు. వీటిని పానీపూరిలో కలిపి జనాల్కు వడ్డిస్తున్నారు. బేగంబజార్ లోని క్యాష్ సింగ్ చాట్ బండార్ లో.. పుడ్ల సీస్ట్రి అధికారులు టాస్ట్ ఫార్మ్ తనిఖీలో వెల్లడైంది. ఎఫ్ఎస్ఎస్ఎఫ్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉండటంతోపాటు, పరిమితికి మించి విక్రయాలు జరుగుతున్నాయని, మసాలా చాట్, పానీపూరికి వినియోగించే పదార్థాలన్నీ కూడా గడుపు తీరినవేసిన తర్వాత, ఇక ఫ్రీజ్ లో నిల్వ చేసిన పెరుగు, నూడిల్స్ కలుషితమైనట్లుగా వెల్లడించారు. ఇక చాట్ బండార్ లో స్వేచ్ఛగా తిరుగుతున్న ఎలుకలు... వినియోగదారులకు ఆదనపు ఆకరణగా నిలుస్తున్నాయని, కలుషితమైన పదార్థాలతో ఉండే చాట్ బండార్ రుచికరమైన పానీపూరిలు దేవుడెవ్వరు కానీ, అనారోగ్య సమస్యలకు ఆదనంగా వడ్డిస్తున్నట్లు ఉన్నాయి. ఇకపైనా సిటీ జనాలు బజారులో డొంకే ఛాట్ బండార్, ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లకు వెళ్లి ఆకలి తీర్చుకోవడం కంటే ఇంట్లోనే రుచి, శుచిగా ఉండే ఆహారాలను తయారు చేసుకోవడం ఉత్తమమని ఆరోగ్య నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు.



అరుంధతిలో అంతా ఉచితం

అమ్మానాన్నల లక్ష్యం నెరవేర్చి.. జనం గుండెల్లో నిలిచి..! సామాజిక సేవలో ఆదర్శంగా నిలిచిన మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మల్లరాజేశ్వర్ రెడ్డి

సిటీబ్యూరో, జూలై 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : అమ్మానాన్నల లక్ష్యం నెరవేర్చడం ఏ కొడుకుకైనా సంతోషాన్నిస్తుంది. అందులోనూ ఆ లక్ష్యం సామాజిక సేవే అంది ప్రజలందరి సుఖంకా మారుతుంది. తల్లిదండ్రులకు గొప్ప సంతోషాన్నిచ్చే విధంగా సేవలందిస్తున్న ఆ కుమారుడి పేరే మల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి. ఎంఎల్ఆర్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఫౌండర్ సెక్రటరీ. అమ్మ పేరు మీద ఆసుపత్రి పెట్టాలని మల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి భావించారు. ఈ విషయాన్ని తన తల్లి అరుంధతికి చెప్పగా ఆమె చాలా సంతోషించింది. అయితే ఆమె తన కొడుకుతో ఇలా అంది 'ఆసుపత్రి నిర్మించడం మంచి ఆలోచన.. అయితే అందులో అందించే ఏ సేవవైనా ఉచితంగా ఉంటేనే నా పేరు పెట్టు. అందరిలా ఆసుపత్రి ఏర్పాటు చేద్దామనుకుంటే మాత్రం నా పేరు పెట్టొద్దు.' అని చెప్పింది. దీంతో రాజేశ్వర్ రెడ్డి మరో మాట మాట్లాడకుండా ఉచితంగా నివలించింది

ఆసుపత్రి నిర్మిస్తున్నట్లు అంటూ మాటిచారు. అదే స్ఫూర్తితో 2019లో అరుంధతి ఆసుపత్రిని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. అరుంధతి పేరు చెప్పగానే అందరి నోళ్లలో నానేది 'లిల్లు లేని ఆసుపత్రి'. ఈ ఆసుపత్రిలో ప్రతి రోజూ 12 వందల మంది బెట్ పేషెంట్లను పరీక్షిస్తున్నారు. అంతేకాక తండ్రి మల్ల లక్ష్య రెడ్డి 2007లో స్టార్ట్ క్యాంపెయన్ స్థాపించి.. ప్రతి ఏటా 35 మంది విద్యార్థులకు ఉచితంగా విద్యను అందిస్తున్నారు. సమాజంలో విద్య, వైద్యం అత్యంత ఖరీదుగా మారిన ఈ రోజుల్లో.. మేము ఉన్నామంటూ భరోసానిస్తున్న మల్ల కుటుంబం సభ్యుల సేవలు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయి. నగర శివారులోని దుండీగల్లో ఉన్న మల్ల లక్ష్య రెడ్డి గ్రూప్ ఆఫ్ ఇన్ స్టిట్యూట్స్ దేశ వ్యాప్తంగా ఎందరి మనసుల్లోనూ స్థానం దక్కించుకుంది. విద్య, వైద్యాన్ని వ్యాపారం కోణంలో చూసి ఈ రోజుల్లో.. నిరుపేదలకు అండగా నిలవాలనే లక్ష్యంతో సాగుతున్న మల్ల కుటుంబంపై నమస్తే తెలంగాణ ప్రత్యేక కథనం.



వాహన దారుల ఇబ్బందులకు చరించి..

గుంతల రోడ్డుకు మరమ్మత్తులు జేపీఎస్ చౌరస్తాలో సాంత ఖర్చులతో పూడ్చిన మారేడ్ పల్లి ట్రాఫిక్ పోలీసులు

మారేడ్ పల్లి, జూలై 27 : ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు నీటిండ్లాబాద్ జేపీఎస్ పరిసర ప్రాంతాల్లో రోడ్లన్నీ గుంత అవుతున్నాయి. దీంతో ఈ ప్రాంతం గుండా వాహనదారులు, పాదచారులు రాకపోకలు సాగించాలంటే తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ముఖ్యంగా జేపీ ఎస్ ఇన్ గేట్, అప్పట్ గేట్ వద్ద రోడ్డు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నంతో బస్సులు, ఆటోల రాకపోకలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. ఈ సమస్యను గుర్తించిన మారేడ్ పల్లి ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ భాస్కర్ రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారు. తన సొంత డబ్బులతో రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టారు. జేపీఎస్ ఇన్, అప్పట్ గేట్ వద్ద గుంతలమయంగా మారిన రోడ్లపై మట్టితో.. ట్రాఫిక్ పోలీసులు, సిబ్బంది మరమ్మత్తులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వాహనదారులు, పాదచారులు మారేడ్ పల్లి ట్రాఫిక్ పోలీసు సిబ్బందిని అభినందించారు. తమ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో వాహనదారులు సురక్షితంగా ప్రయాణించడమే లక్ష్యమని, తమ వంతు సేవ చేసినట్లు ఇన్ స్పెక్టర్ భాస్కర్ వెల్లడించారు.

చెత్త రహిత నగరంగా తీర్చిదిద్దాలి

సిటీబ్యూరో, జూలై 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : గ్రేటర్ పరిధిలోని అన్ని సర్కిళ్లలో జీపీపీ(గార్డెన్స్ వల్చర్ బల్ ప్యాంప్ల) సుమత్రివేసేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని జీహెచ్ఎంపీ కమిషనర్ ఆఫ్ సెలెక్షన్ అధికారులను ఆదేశించారు. కుక్కలూపుర్ సర్కిళ్లలో సమస్యాత్మక ప్రాంతాలను గుర్తించి, తొలగించడంపై ఆ సర్కిళ్ల అధికారులను ఆమె ఆదేశించింది. నగరంలోని అన్ని సర్కిళ్లలోనూ ఇదే తీరుగా పనిచేస్తూ జీపీపీ లను తొలగించేలా కృషి చేయాలన్నారు. జీపీపీ ప్లీ నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు అన్ని సర్కిళ్ల అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. స్వచ్ఛ ఆలోచన, క్యూఆర్ కోడ్ తో స్వచ్ఛ ఆలోచన వందశాతం ఇంటింటి చెత్త సేకరణ చేయాలని సూచించారు. స్వచ్ఛ ఆలోచన చెత్తవేయని కుటుంబాలను గుర్తించి వారికి అవగాహన కల్పించేలా స్వయం సహాయక సంఘాలు, రెసిడెంట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల సహకారంతో ఇంటింటి చెత్త సేకరణ జరిగేలా చూడాలన్నారు. బహిరంగ ప్రాంతాల్లో చెత్త వేయకుండా అవగాహన కల్పించాలని చెప్పారు. అధికారులు, కార్యాలయ సమన్వయంతో పనిచేసి కుక్కలూపుర్ సర్కిళ్లను జీపీపీ రహితంగా మార్చడంలో ఆదర్శంగా నిలిచింది నన్నారు. ఈ సందర్భంగా సర్కిళ్లలో చేపట్టిన ప్రజాశిక్షణ మోహని రెడ్డి, భాస్కర్ వివరించారు.



బోనాలకు సర్వం సిద్ధం

ఇబ్బందుల్లేకుండా భక్తులకు అన్ని సదుపాయాలు వెల్లడించిన జీహెచ్ఎంపీ కమిషనర్ అప్పారావు

సిటీబ్యూరో, జూలై 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : గ్రేటర్ పరిధిలో బోనాలకు సర్వం సిద్ధం చేశామని జీహెచ్ఎంపీ కమిషనర్ అప్పారావు తెలిపారు. శనివారం జోన్ లో, డిప్యూటీ కమిషనర్ అప్పారావు నిర్వహించిన టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతూ.. నగరంలోని ఆయా ప్రాంతాల్లో జరుగుతున్న బోనాల ఉత్సవాలను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు వెల్లడించారు. బోనాల సందర్భంగా ఆలయాలకు వచ్చే భక్తులకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. తాగునీరు, పాట్ హోల్స్, పారిశుధ్యం, అవసరమైన చోట్ల టాయిలెట్స్, లైటింగ్ ఏర్పాట్లు చేయాలని, స్ట్రీట్ వెండర్ల వ్యర్థాలను బయటపడేయకుండా చెత్త కుండల్లో వేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ముందరించారు. ఆలయాల మట్టా ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, ఎప్పుటికప్పుడూ చెత్తను తీసేలా శానిటేషన్ కార్యకలాపాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. కమ్యూనిటీ హోల్స్ వివరాలను సర్కిళ్ల వారీగా పంపించాలని, కావాల్సిన మరమ్మత్తులు, ఎవరి ఆధీనంలో ఉన్నాయనే వివరాలపై నివేదిక ఇవ్వాలని కమిషనర్ అప్పారావు అధికారులను ఆదేశించారు.



ఫిర్యాదులపై వేగంగా స్పందించాలి

సమీక్షా సమావేశంలో రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు

జూలై 27 : బాధితులకు సత్కర్మ న్యాయం అందించేందుకు యాదాద్రి 100, 112 కు వచ్చే ఫిర్యాదులపై వేగంగా స్పందించాలని రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో కాంతి భద్రతలపరిరక్షణ చర్యలో భాగంగా బ్లూ కోర్ట్, వెల్ఫేరింగ్ బృందాల పనితీరుపై ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మల్కాజిగిరి డిసీపీ వర్మ, ఎల్ఐ నగర్ డిసీపీ ప్రమీక్షకుమార్, యాదాద్రి డిసీపీ రాజ్ కంఠ, ఎస్ఐ డిసీపీ కరుణాకర్, డిసీపీ శై అరవింద్ బాబు, మహేశ్వర్ డిసీపీ సునీతాకర్, ఐటీ సెల్ డిసీపీ సరందర్ గౌడ్, సీసీఆర్ఐ డిసీపీ రమేష్, ఎస్ఐ డిసీపీ శ్రీధర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

సీపీఆర్ తో మనిషికి పునర్జన్మ

మేడ్చల్/మేడ్చల్ రూరల్, జూలై 27 : సీపీఆర్ లోపు ప్రాణాలను రక్షించవచ్చన్నారు. మనిషికి పునర్జన్మ అందించే సీపీఆర్ పై సరైన అవగాహన కల్పించు కున్నప్పుడే అత్యవసర సమయంలో చేయడానికి వీలవుతుందన్నారు. ప్రజలు కూడా సీపీఆర్ పై అవగాహన పెంచుకోవాలని కోరారు. అలాగే శావీరపేట మండలం డేవరయాంజాల్ పరిధిలోని ఈఎంఆర్ఐ ప్రధాన కార్యాలయంలో కూడా సీపీఆర్ పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఐకా చీఫ్ డాక్టర్ పుష్ప, ఈఎంఆర్ఐ గ్రీన్ హెల్త్ డైరెక్టర్ వెంకటేశం, ఈఎంఎల్సీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రమణారావు, నీతి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ, గుండెపోటు వచ్చిన సమయంలో సీపీఆర్ చేసే మనిషి ప్రాణాలను కాపాడవచ్చని తెలిపారు. ప్రాథమికంగా చేసే ఈ ప్రక్రియ వల్ల మనిషిని దవాఖానకు తీసుకెళ్లే

'స్టాన్ ఫోర్ట్'లో అడ్డిషన్ ఇప్పిస్తామంటూ..

₹3.25 కోట్లు టోకరా

భార్యాభర్తలను అరెస్టు చేసిన సైబరాబాద్ ఈవోడబ్ల్యూ పోలీసులు

సిటీబ్యూరో, జూలై 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : యూఎస్ఎల్లోని స్టాన్ ఫోర్ట్ యూనివర్సిటీలో అండర్ గ్రాడ్యుయేషన్ కోర్సు అడ్డిషన్ ఇప్పిస్తామంటూ ఓ వ్యక్తి నుంచి రూ. 3.25 కోట్లు వసూలు చేసి మోసం చేసిన భార్యాభర్తలను సైబరాబాద్ ఈవోడబ్ల్యూ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ వోడబ్ల్యూ డిసీపీ కె.ప్రసాద్ కథనం ప్రకారం.. మోసాధారిత ప్రాంతానికి చెందిన చాట్ల సంజీవ్ కుమార్ తన కుమారుడికి యూఎస్ఎల్, కాలిఫోర్నియాలోని స్టాన్ ఫోర్ట్ యూనివర్సిటీలో అడ్డిషన్ కోర్సు ప్రయత్నిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో అదే ప్రాంతానికి చెందిన పాలడుగు రమూరామ్ అతడి భార్య సునీత సంజీవ్ కుమార్ కు పరిచయమయ్యారు. తమకు యూఎస్ఎల్లోని వెబ్ హోస్టింగ్ తెలిసిన వారువారు వారి ద్వారా కాలిఫోర్నియా స్టాన్ ఫోర్ట్ యూనివర్సిటీలో యూఎస్ఎల్ కోర్సు అడ్డిషన్ ఇప్పిస్తామంటూ రమూరామ్ దంపతులు నమ్మించారు. ఇందులో భాగంగా స్టాన్ ఫోర్ట్ యూనివర్సిటీలో అడ్డిషన్ పర్మిట్ నకిలీ పత్రాలను సృష్టించారు. ఇందుకోసం సుమంత్ పేరుతో మరో సిమ్కార్డు ద్వారా ఒక బాట్రూమ్ చాట్ సృష్టించాడు. సుమంత్ అనే వ్యక్తి వెబ్ హోస్టింగ్ పనిచేస్తాడని, అతను స్టాన్ ఫోర్ట్ యూనివర్సిటీలో అడ్డిషన్ ఇప్పిస్తాడని, నకిలీ అడ్డిషన్ పత్రాలు చూపించి రూ. 3.25 కోట్లు వసూలు చేశాడు. బాధితులను నమ్మించేందుకు మైసూర్ వెళ్లిన రమూరామ్ దంపతులు యూఎస్ఎల్ వెళ్లినట్లు చెప్పడమే కాకుండా అక్కడ సుమంత్ కలిసి నట్లు నమ్మబలికారు. బాధితులకు ఏమాత్రం అనుమానం రాకుండా ఉండేందుకు సుమంత్ పేరుతో సంజీవ్ కుమార్ మెసేజ్లు పంపించాడు. రమూరామ్ తనను యూఎస్ఎల్లో కలిశాడని, అడ్డిషన్ కు సంబంధించిన ప్రక్రియ జరుగుతున్నట్లు ఆ చాట్ లో పేర్కొన్నాడు. కాని రమూరామ్ పంపించిన అడ్డిషన్ పత్రాలపై అనుమానం రావడంతో బాధితుడు పోలీసులను ఆశ్రయించాడు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న ఈవోడబ్ల్యూ పోలీసులు శనివారం రమూరామ్, అతడి భార్య సునీతలను అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కి తరలించారు. రమూరామ్ పై గతంలో కూడా కూకట్ పల్లి పీసీఆర్ బీటింగ్ కేసు నమోదైందని పోలీసులు తెలిపారు. సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంత్ అదే శాల మేరకు డిసీపీ కె.ప్రసాద్ పర్యవేక్షణలో ఇన్ స్పెక్టర్ సమరం రెడ్డి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఈఎంఆర్ఐ గ్రీన్ హెల్త్ లో సీపీఆర్ పై అవగాహన కార్యక్రమం

అరోగ్య శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనివాసులు

